

歡迎來到溫徹斯特圖書館!

我們在這為您的問題提供一些答案，請您盡量向圖書館員詢問有關的服務項目。我們非常樂意為您服務。您也可以打電話到 781-721-7171 分機號碼 20 到成人參考部門，分機號碼 26 到兒童部門詢問。我們的網址是 www.winpublib.org。

1. 我如何得到圖書館卡?

您在五分內就可在借書臺獲得一張免費的圖書館卡。您需要一張付有照片的身份證和現在地址證明。兒童年滿 4 歲有父母或法定監護人陪同即可辦理圖書館卡。**當您到圖書館時請記得攜帶您的圖書館卡。**

2. 可以申請家庭圖書館卡嗎?

圖書館卡只提供給個人。這是用于保護個人隱私且是麻州法律規定。

3. 什麼是圖書館卡的 PIN?

PIN 是個人身份號碼（密碼）用來保護您的隱私並可讓您在家中使用圖書館網上目錄。請向參考部門圖書館員詢問如何在家中使用圖書館網上目錄。

4. 我可以借些什麼?

以下的項目可供成人和兒童借閱：

圖書

雜誌

電影和記錄片

博物館入場證免費或減價進入

圖書磁碟

音樂磁碟

學習英文的書籍、磁碟、錄影磁碟和報紙

5. 我可以借用這些多久？如何續借？

除了電影和新書只能借閱一個星期外，您所借的物品可以保留三個星期。博物館入場許可證只能在特定的日子裏使用。除了博物館許可證，您所借的物品都可以續借。您可以用電話延期或親自來辦理。如果物品過期了，您還可以再續借。

6. 我還可以在哪裏使用借書證？

您可以在 Minuteman 圖書館網相關的四十家的圖書館使用，包括 Arlington, Lexington, Medford 和 Woburn 的圖書館。

7. 圖書館有否我所使用的語言的資料？如果沒有，要到哪裏去找？

溫徹斯特圖書館並沒有很多其他語言的資料。有些 Minuteman 圖書館有較特殊的語言的資料。參考部門圖書館員可以幫您找您所要用的語言的資料。

8. 溫徹斯特圖書館有電腦可以使用嗎？在哪裏？我要如何使用？

本圖書館有可上網的電腦在參考室和兒童部門。您用圖書館卡先登記，就可以用電腦。參考室的電腦能借用一個小時。兒童部門的電腦能用三十分鐘。如果電腦有人在等候，您可以繼續使用。兩間安靜閱讀室的電腦可以預約，一個星期兩天，每次兩個小時。學習室的電腦不能上網，但有 Rosetta Stone 英語教學的軟體，還有教您如和使用微軟辦公室 (Microsoft Office) 的軟體。

9. 溫徹斯特圖書館有為成人和兒童舉辦的活動嗎？

溫徹斯特圖書館之友有許多全年免費的活動，但是要請您提早報名。您可以在我們網站 (www.winpublib.org) “新聞與活動”欄知道這個訊息，也可以在星報 (Winchester Star) “圖書館線路”看到溫徹斯特圖書館的新訊息和相關活動。

10. 我可以放心的把我小孩留在圖書館嗎？

八歲以下兒童需要有十四歲的人隨時在旁照顧。

圖書館是安全的場所但不負責照顧兒童。圖書館對被父母或保姆留下的小孩不予負責。圖書館是社區中心開放給所有的民眾，我們不能保證使用者的安全所以您必需時刻注意自己的小孩知道他們在何處及做何活動。

11. 溫徹斯特圖書館有英語和語言課程嗎？

溫徹斯特圖書館沒有英語和會話課程，我們的館員和 English at Large 組織有密切合作。這個組織為您找老師學英語並提供地點在溫徹斯特的會話小組。您可以在我們的網站 (winpublib.org/esolclasses.htm) 找到 English At Large 的連線及其他有用的資料。

圖書館藏有許多學習英文的資料放在參考室。Rosetta Stone 英語教學的軟體放在安靜閱讀室。